



时间能够带来收获。也能带走浮华。
时光流转，我还是原来的自己。
就像尼雅，即使历经
年均2,800小时日照，万年冰川融水灌溉。
20℃以上的昼夜温差，8.0的碱性优质土壤……
自然的环境依然不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。
尼雅。品味自然真本色。



尼雅官方微信服务号：
第一时间“掌”握真城特惠资讯。
尽享优惠好礼！
更有黏真客服“小宝”随时相伴。
助您手把手教您品鉴尼雅佳酿！



尼雅官方微博订阅号：
关注“尼雅红酒生活”。
体验您身边的专业葡萄酒顾问。
免去“掌”握最全面的葡萄酒资讯。
扫一扫即刻变身红酒达人！

网址：www.guoanwine.com 咨询热线：400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084 尼雅

隔海
觀瀾

台灣政壇
近日上演「年度最離奇高官去職記」。陸委會上周五宣布，副主委張顯耀因家庭因素請辭，主委王郁琦曾慰留，但張顯耀表達想休息意願，最後勉強批准。不料，張顯耀於周日晚上突然發聲明說，是被長官告知辭去陸委會副主委一職。陸委會昨天則改口稱，張顯耀「因工作上有一些疑點有待釐清，必須調離現職接受調查」，還說「之前以家庭因素對外說明去職原因，是為了要保護張顯耀」。張顯耀隨即反駁陸委會的說法是「無的放矢讓人含冤莫白」。陸委會與張顯耀各執一詞，使各種關於張顯耀「被炒」原因的傳聞甚囂塵上。雖說官員離職在島內司空見慣，但陸委會是台當局處理兩岸事務的重要部門，而張顯耀又是陸委會第二把手，目前兩岸服貿協議正陷於泥淖，外界關注島內陸委會人事風波是否影響兩岸事務進程。

張顯耀出身親民黨，曾是親民黨主席宋楚瑜的重要幕僚。2005年宋楚瑜首次訪京之旅，負責與大陸方面商定「共識」的正是張顯耀。他任立委期間，多次提案修改《兩岸人民關係條例》相關條文，包括修法鬆綁赴陸投資上限、放寬陸配身份證取得由8年改為4年等。他還經常到訪大陸，參加兩岸關係學術研討會，也與大陸官員、學者直接打過交道。由於張顯耀在兩岸關係理論及實務上都具有豐富經驗，於2012年被任命為陸委會副主委，去年更出任「特任副主委」。據說，該職一直都是由台當局高層欽點信任的人來擔任，可見張顯耀頗得

陸委會人事風波惹猜疑

朱穎怡

高層器重，如今突然「被辭職」，震驚島內政壇，加之陸委會方面對此事吞吞吐吐、語焉不詳，似有「難言之隱」，更加深了外界的疑慮。

張顯耀到底因何事必須離職接受調查，目前不得而知，但民進黨把矛頭指向大陸方面，顯然是別有用心。有民進黨立委聲稱，張顯耀是被馬政府當成張志軍訪台時座駕被潑漆事件的代罪羔羊，讓馬政府向張志軍負荆請罪，但張顯耀不願意被當成代罪羔羊。對此，陸委會方面已作出澄清，強調張顯耀離職與潑漆事件無關，更不是要向大陸方面交代。但民進黨仍在張顯耀離職事件上大作文章，趁機挑撥兩岸關係，用心險惡。此外，也有媒體擔心，陸委會「踢走」張顯耀，可能預示馬政府的兩岸政策有重大變動。因此，陸委會還應在適當時機，說明張顯耀離職的原因，以平息種種不利兩岸關係的傳聞。

響應公益 連勝文「冰水灌頂」



▲連勝文18日響應為漸凍人募款的「挑戰冰桶潑水」公益活動，上午在大安森林公園潑冰水

【大公報訊】據中央社台北消息：中國國民黨台北市長參選人連勝文及無黨籍台北市長參選人柯文哲18日響應為漸凍人募款的「挑戰冰桶潑水」公益活動。連勝文下午公開冰水灌頂影片，柯文哲晚間公開潑冰水。

「挑戰冰桶潑水」活動在各地引起風潮，挑戰者可選擇拿起一桶裝滿冰塊的冷水朝自己潑下去，或捐100美元（約新台幣2961元），或兩者都做，完成後還可指名3名挑戰者。之初創投創辦人暨合夥人林之晨日前完成挑戰，並點名連勝文、柯文哲及「國家發展委員會主委」管中閔接受挑戰。

連勝文辦公室發言人錢震宇表示，連勝文上午在大安森林公園完成挑戰，影片下午上傳網路。連勝文在臉譜點名台北市長郝龍斌、新北市長朱立倫及教育部長吳思華接受挑戰。柯文哲辦公室表示，柯文哲義不容辭在晚間公開行程接受挑戰，也呼籲更多朋友共同參與這項有創意的慈善活動。

滬台來回機票低至千元

【大公報訊】據中通社十八日報道：兩岸航班最多的上海浦東航線，已成兩岸航空業者的一級戰區。為因應今年底「七合一」大選可能影響旅客出遊，中國東方航空公司推出不含稅費來回票僅新台幣3888元（約港幣1005元），票價如同廉價航空，震撼業界。

台媒報道，這次東航打出的優惠價有三種，都是一個月票期，120天前預訂的來回票僅3888元、90天前預訂為4288元，出發時間適用於今年11月1日至2015年2月19日；若是60天前預訂，來回票則為4588元，適用於今年9月2日至2015年2月19日。旅客可以選擇搭乘松山—浦東或桃園—浦東航線。

除了東航大打促銷價外，中國國際航空也推出「買一送一」方案，亦即買一張桃園—浦東商務艙的機票，就送一張免費經濟艙機票。

東航說，現在兩岸飛航上海線的航空公司非常多，班次也愈來愈密集，競爭極為激烈。

陸委會「炒」張顯耀掀風波 上周稱「慰留不果」昨改口「離職受查」



張顯耀簡歷

年齡：51歲

學歷：淡江大學歐洲事務研究所碩士。法國巴黎第一大學政治學博士。

經歷：原為國民黨員，1997年任中國國民黨駐法總支部常委兼書記。2000年加入親民黨並任政策中心主任，是宋楚瑜的核心幕僚。2007年重返國民黨。2012年2月出任陸委會副主委。

「拚命三郎」紛聞多

【大公報訊】據台媒十八日報道：陸委會上周無預警宣布特任副主委張顯耀因「母親病重」請辭時，外界已感狐疑。主要是因為張顯耀從政以來，以事業為重的態度為人所知，若說因家庭因素請辭，十分牽強。

張顯耀於警大畢業，並在淡江大學取得碩士學位，在恩師、也是國民黨智庫執行長蔡政文的栽培下，取得國民黨中山獎學金，赴巴黎第一大學攻讀博士，回台後到「國安會」任職。2000年大選張顯耀在孫大千引薦下，加入宋楚瑜團隊，並擔任政策中心主任；親民黨成立，張顯耀從幕後走到幕前，擔任兩屆立委，再任陸委會副主委。

多年前張顯耀曾私下說，其實他最希望擔任的職位，是駐法代表；倒不是因為他對「外交」工作情有獨鍾，而是在法國那幾年，讓他將法國視為第二故鄉。

在立委時期，張顯耀則是桃色風波不斷，2006年時張顯耀時任親民黨政策中心主任，被踢爆明明已婚，但2005年2月公職人員財產申報表的配偶欄中，卻公然寫「無」，涉及誠信問題。直到當年5月，張才辦理離婚，顯示一度周旋於前妻與其口中的「婚前女友」黃珠香二女之間。

兩岸服貿卡關

【大公報訊】據中央社台北消息：陸委會前副主委張顯耀任職期間推動「張王會」，當海峽兩岸服務貿易協議在立院卡關時，扮演「救火」溝通的角色，深受高層倚重。

張顯耀2012年擔任陸委會副主委後，主管陸委會文教方面事務。他豐富的立委資歷，成為陸委會推動服貿協議的重要推手。他不止在各黨籍立委與陸委會之間穿梭溝通服貿議題，對兩岸貨品貿易協議的未來和台灣經貿也憂心忡忡。

張顯耀本月5日率團在北京參加兩岸經濟合作委員會第6次例會時提到，原本台灣產業界在兩岸經濟合作框架協議（ECFA）下在大陸可取得的優勢，可能因陸韓加速協商自由貿易協定（FTA）而被逆轉。因此，他表達業界希望兩岸能盡速簽署ECFA後續的貨貿

協議。

面對中韓FTA加速，張顯耀還提出兩岸關係是「非常特殊且重要的關係」，與陸韓關係不一樣。但大陸海協會副會長鄭立中直言，大陸不會「因為台灣而停止對外開放的腳步」。

另外，張顯耀在陸委會也負責企劃業務，在兩岸事務主管機關首長首次正式會晤的「張王首會」（國台辦主任張志軍和陸委會主委王郁琦第一次會面）更擔任督導角色。「張王會」不但順利完成，更在兩岸互動上具有歷史意義，張顯耀功勞自然不小。

在海基會方面，張顯耀今年3月起兼任海基會副董事長、秘書長，許多兩岸兩會相關事務都經由他手，尤其是兩岸兩會第2次「兩岸協議成效與檢討會議」更獻出擔綱主談的處女秀。



▲兩岸經合會第六次例會月初在北京舉行。圖為張顯耀（右）與海協會常務副會長鄭立中握手 資料圖片

赴台個人遊第四批城市啓動



▲台中市「兩馬觀光季」16日推出「駿馬周」活動

中央社

【大公報訊】綜合中通社及中新社十八日報道：大陸居民赴台個人遊第四批試點城市18日啓動，包括哈爾濱、太原、南昌、貴陽、大連、無錫、溫州、中山、煙台、漳州10個城市。至此，開放赴台個人遊的大陸城市已達36個，超過三分之二大陸省級區劃已有城市開放。

迄今為止，大陸開放赴台個人遊的城市，覆蓋範圍包括四大直轄市和20個省區，廣泛分布於大陸東中西部地區。

與以往不同，第四批開放城市不再分兩階段實施，而是一次開放。其中福建為唯一一個每批次都有城市開放的省份，閩台淵源優勢凸顯。沿海省份如山東、浙江、江蘇、廣東開放城市達3個。

第四批列入城市鎖定兩岸已有航線、航點的二、

三線城市，民衆出遊力高，在台滯留率低。

台灣尼爾森公司發布數據顯示，大陸二三線城市的赴台個人遊客比一線城市遊客消費更高。來自大陸二三線城市的個人遊旅客平均在台花費達15252人民幣，高出一線城市平均花費14%，顯示出大陸二三線城市消費實力驚人。

溫州市民方芳表示，自己以前去過台灣，但是那時候是只有常規的8日跟團遊，而且需要去杭州轉機，非常不方便。現在溫州有了「個人遊」，就能自主選擇喜歡的路線和航班，能說走就走了。

「台灣方面語言上沒有溝通障礙，而且第一次去的時候，我對台灣的印象也很好，台灣民衆很友好，各方面服務都很好，所以覺得應該去一次自由行。」方芳說。